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Na območju Polul v Celju intenzivno potekajo dela pri izgradnji novega mostu čez Savinjo,
ki predstavlja pomemben ukrep za izboljšanje hidravličnega pretoka visokih voda reke
Savinje ter hkrati prinaša sodobnejšo in varnejšo prometno ureditev območja.

Projekt, katerega investitor je Direkcija Republike Slovenije za vode, se izvaja v okviru Načrta za
okrevanje in odpornost, njegova vrednost pa znaša 17 milijonov evrov z DDV. Gradnja se je začela v
začetku leta 2025, dela pa so že v zaključni fazi.

»Z novim mostom na Polulah ne pridobivamo le sodobnejše prometne povezave, temveč izvajamo
pomemben ukrep, ki bo izboljšal pretok visokih voda Savinje in prispeval k zmanjševanju poplavne
ogroženosti območja. Takšni projekti zahtevajo dobro sodelovanje vseh vključenih in strokovno
izvedbo, zato na Direkciji Republike Slovenije za vode posebno pozornost namenjamo kakovostni
izvedbi del in spoštovanju zastavljenih rokov,« poudarja v. d. direktorja Direkcije Republike Slovenije
za vode Roman Kramer.

Novi most bo dolg 110 metrov in bo izveden brez podpornih stebrov v rečni strugi, kar bo omogočilo
boljši pretok visokih voda Savinje. Urejen bo z dvema voznima pasovoma ter ločeno površino za
varno gibanje pešcev in kolesarjev.

V okviru projekta se je stara, hidravlično neustrezna, premostitev že odstranila, trenutno zaključna
dela potekajo na novem, nadomestnem mostu, izvedbi inundacij pod mostom v razponu približno 20
metrov na obeh straneh ter razširitvi struge Savinje v dolžini približno 500 metrov.

Na desnem bregu je že izvedena ureditev izlivnega dela Polulskega potoka, nadvišanje obstoječega
zidu za varovanje pred visokimi vodami , v teku je poglobitev dela brežine. Na levem bregu potekata
ureditev brežine z odstranitvijo navozne rampe starega mostu ter prestavitev lokalne ceste proti
železniški progi, s čimer se odmika stran od vodotoka.

Sočasno se na desnem bregu Savinje izvajajo tudi dela, katerih investitorja sta Direkcija Republike
Slovenije za infrastrukturo in Mestna občina Celje. V okviru teh del poteka rekonstrukcija dela
državne ceste ter izgradnja krožišča, na katerega se bo navezal novi most.

Z izvedbo vseh načrtovanih ureditev bo območje Polul pridobilo sodobnejšo prometno povezavo,
izboljšane razmere za pretok visokih voda Savinje ter pomemben prispevek k zmanjševanju poplavne
ogroženosti območja.
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